NoaroTtoBKa K 3K3amMeHy nNo matemaTuke B 7 knacce (man 2013)
Pa6oTa Ne2
Yacmb 1

N X
1. Haiigure 3HaYeHUE BBIPAKEHUSA , ecau x=3,5
x a—

2. Tosap ctoun 2200 py6ueii. CKOJIBKO CTall CTOUTh TOBAp MOCIIE MOHMKEHUS LIeHbI Ha 5% 7
3. VYmpoctuts Beipaxenne x(x+4)—(x —6)x+6)
4. PemnTh ypaBHEHHUE (x - 4)2 +3x= (x - 3)(3 + x)

. |[4x+5y =6,
5. Pemwuts cucreMy ypaBHEHUI
3x+4y=>5.

6. Kaxkas u3 Touek npuHamiexuT rpaguxky pyakuuu y =-2x+7 A(3;-1), B(-2, 11), C(4;-1) D(-1;
-9)?

7. YmpocTtute BEIpaxkenue — 3y m- (— 2y*m? )4

8. Tloctpoiite rpaduk dhynkimu y =2x —7 . Haiiiure KOOpAUHATHI TOUEK MepeceueHus rpapuka ¢ OCsIMu
KOOp/AWHAT.

9. Pasnoxure Ha MHOKHTENH X°y —8xy + 16y

10. Pernts 3am1auy:

Ot nepeBHM 710 CTAHIIMU BEJIOCHIICANCT €XaJI CO CKOPOCThIO 15 KM/4, a 00paTHO OH BO3BPAIIAJICS CO

ckopocthio 10 km/4. HaiiTu paccTostHue OT IEpEBHU JI0 CTAHIIMH, €CITM U3BECTHO, YTO HA OOPATHBIN MYTh

OH 3aTpaTuil Ha 14 Oosblie, 4eM Ha MyTh OT AEPEBHU 10 CTAHIUH.

Yacmb 2

11. HaiiTn 3Ha4€HHE YNCIOBOTO BBIPAKEHUS
(12+3,5:11j : 22+3,4:21—0,35
5 4 5 8

12. Pemnts ypaBHEHHE

(2x+1)2 —3()6—5)2 :(x+3)(x—3)
13. Yopoctuts BelpaxeHUE x(x+2)(x—2)—(x—3)(x2 +3x+9) Y HaWTHU €ro BBIPAXKEHUE IIPU X = —i

14. B tpeyromsanke ABC ZA=20", #B=100". Ha cropone AB ormedena Touka D Tak, uto ZACD=40".
Haiitu yriel tpeyrosnsauka BCD.

15. B suBape aBa nexa nzrorosmu 1080 neraneii. B ¢eBpae mepBbIi eX yBEIUYMI BBITYCK JeTalei Ha
15%, BTopoit — Ha 12%, o0a nexa u3roroBunu 1224 neranu. CKOJIBKO JeTaJIed M3rOTOBUI B (heBpasie

Ka)KIbIi 1ex?



